

市领导开展“八一”走访慰问

赓续红色血脉 发扬光荣传统 砥砺奋进把各项工作干得更好

本报讯(记者 姜明助 见博)在“八一”建军节来临之际,7月29日上午,市委书记孟祥伟,市委副书记、市长王远鹤等市领导分别率队走访驻咸部队官兵、军队离退休干部、退役军人代表,为他们送去慰问和祝福,并向全体驻咸官兵、退役军人致以崇高敬意和节日问候。

孟祥伟来到咸宁军分区,亲切看望官兵代表,对咸宁军分区抓实抓细练兵备战、双拥共建、抢险救灾等工作,积极为咸宁发展贡献力量表示衷心感谢。希望军分区全体官兵深入贯彻习近平强军思想,坚定强军理念,加大实战实训力度,打造精兵劲旅。市委、市政府将一如既往支持部队发展建设,带着责任、带着感情为驻咸官兵解决好实际困难,以实际行动谱写双

拥共建新篇章。

孟祥伟来到市公安局,看望模范退役军人代表、市公安局刑侦支队有组织犯罪侦查大队副大队长江汉,详细了解江汉日常工作情况,勉励他发扬军人敢打敢拼的过硬作风,在打击电信诈骗等违法犯罪活动上再立新功,坚决守护好人民群众生命财产安全。

孟祥伟来到企业军转干部李长江老人家中,和老人亲切交谈,仔细了解老人身体、生活情况,祝愿老人身体健康、生活幸福。孟祥伟叮嘱随行工作人员,要弘扬拥军优属光荣传统,用心、用情做好退役军人服务工作。要学习老军人、老党员、老前辈身上的崇高品质,赓续红色血脉,发扬光荣传统,树牢以人民为中心的思想,求真务实、砥砺奋进,努力把各项工作干得更好。

王远鹤走访慰问了武警咸宁支队官兵。他说,长期以来,武警咸宁支队围绕咸宁市委、市政府的中心工作认真履职尽责,在应急抢险、维护社会治安等工作中作出了突出贡献,取得了出色成绩,为维护咸宁的和谐稳定作出了应有贡献。市委、市政府将以更强有力的举措,帮助解决广大官兵练兵备战、生产生活中的实际困难和问题,解决好大家的后顾之忧。希望驻咸武警官兵深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真贯彻习近平强军思想,着力打造一支政治坚定、业务精良、作风过硬、纪律严明的新时代铁军,为咸宁经济社会发展再立新功。

王远鹤还先后走访慰问了参试退役军人余宏和参战退役军人魏金海,详细询问了解他们的身体状况和生活

情况,向他们致以节日的祝福与问候,希望他们继续保持听党话、跟党走、退伍不褪色的精神风貌,积极发挥余热,在社区治理、志愿服务等领域作出新的更大贡献。

市政协主席曾国平前往咸安区马桥镇马桥村,看望慰问参战退役军人殷绍林,了解殷绍林在部队服役及退役后生活、工作等情况,向他表示感谢。随后,曾国平来到咸宁市第一人民医院病房,看望慰问现役军人家属金升秀,询问了解老人身体状况及治疗情况,并送上慰问金,祝愿老人早日康复。

市委常委朱庆刚、梁细林、来承坦、徐小兵,市领导万春桥、肖树天、熊享涛、谭海华、李丽、王刚分别带队或参加慰问。

“八一”前夕,咸宁军分区又迎来熟悉的面孔

省拥军模范张日平慰问部队官兵

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王居正 王完会)7月26日,湖北省拥军模范张日平拉着自家产的米、油、薯粉到咸宁军分区,为部队官兵送上节日的祝福和慰问品。

张日平出生于1951年,是崇阳县桂花泉镇东源村村民,也是全国拥军模范张

道全之子。张日平1998年接过父亲的拥军接力棒,每年“八一”前夕,都会带上慰问品到咸宁军分区、崇阳县人民武装部、消防、武警和光荣院等单位慰问。

张日平坚持23年如一日,省吃俭用,拥军优抚,乐善好施,其先进事迹在鄂南山区广为流传,受到了社会

各界和广大群众的高度赞誉。

一家三代不忘党恩,不图名利,矢志爱国拥军53载。张日平常常对家人说:“现在农村脱贫致富了,公路、私家车和互联网都进村了,得益于人民军队保驾护航,千万不能忘了咱们的亲人大子弟兵!”



咸宁联合水务

开展水厂保安治保知识技能培训

为进一步加强供水厂治安保卫管理,提升安保人员素质,加强供水厂安全防范能力,为确保供水安全生产做好保驾护航,近期,咸宁联合水务有限公司行政管理部联合湖北兴安保安有限公司,根据公安部《保安服务操作规程与质量控制》有关规定,对潘湾、宝塔、王英、浮山四个水厂所有保安进行了治安保卫知识和专业技能的培训。

本次培训培训师为兴安保安公司督察队队长徐广逢、保安队队长刘光金,

湖北兴安保安集团有限公司运营总监骆玉成现场指导,咸宁联合水务行政管理部全程参与。此次培训内容共分为两个环节。

第一环节为制度学习,以水厂为单位,分别组织所有保安对新修订的《咸宁联合水务有限公司防暴、防恐、防火、防突发事件应急预案》和消防安全进行了制度方面地学习,要求所有保安遵守工作纪律,认真履行岗位职责,严格落实三步工作法、实名登记制度,确保高效率、安全完

成每一次值勤工作。

第二环节是由兴安保安公司对所有保安开展专业技能实际操作培训。实操培训分为两步:首先是对所有驻联合水务执勤班保安队员开展着装、队列培训学习;最后是保安队员的专业技能培训,培训结束后,要求每一位保安队员都着装正确,队列动作整齐,能现场熟练演练保安八件套和各项消防器材法。不能达到以上培训目标的人员优胜劣汰,离岗处理。

通过此次培训,安保人员深刻认识到



了供水厂安保工作的重要性和严肃性,进一步提高了岗位技能,有力的助推了供水厂各项工作的安全有序进行。

(通讯员 周向东)

送水热线:
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699



九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

咸宁温泉谷度假区旁,湖北省城市花园示范小区内,一套中式院落整体招租。建筑及庭园近300平方米,全新装修,中央空调,大幕投影,家具家电齐全。可办公、开民宿、私房菜、会所等。

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2021年7月29日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.96

联系人:刘先生
联系电话:13907246673